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CRECIMIENTO DEL PIB 
A DOCE MESES 

AL 2DO. TRIMESTRE 2021
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Bolivia: Crecimiento a 12 meses del PIB real
1er. trimestre 2015 – 2do. trimestre 2021

(En porcentaje)

(p) Preliminar
Fuente: Instituto Nacional de Estadística (INE)
Elaboración: Ministerio de Economía y Finanzas Públicas, Unidad de Análisis y Estudios Fiscales

CRECIMIENTO A 12 MESES 
(Jul2020-Jun2021) 1,43%
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3(*) Corresponde al IGAE
Fuente: Instituto Nacional de Estadística (INE)
Elaboración: Ministerio de Economía y Finanzas Públicas, Unidad de Análisis y Estudios Fiscales

2021

Bolivia: Nivel de actividad* promedio relevante para el 
cálculo del Segundo Aguinaldo, 2017 – 2021

(1990 = 100)
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Gracias…


